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ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

AlA DA 36.. SISSÀO ORDINARIA DO BIÊNIO DD2025 A2026.22 DE.[ILIIO DF,2025.

Aos (vinte e dois ) dias do mês de julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede

do Pocler I-egislativo Municipal, sito a Travessu Ál,ru.o de Freitas, 06, Centro, nesta

ciclacle, ei horzr Regiurental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Senhores Vereaclores clo Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

prcsiclôncia clo Vcreaclor .losé Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascintento, o

1o secrctirrio em exercício Carlos Rodrigues de Santana,2o secretário José Lourenço

dos Santos, flclilvan dos Reis Santos, , Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos

Santos, Joecina Freire Moura, João Guilherme Costa Soares. Havendo quórum legal,

o Senl,or Presicier-rte declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abeftura

dos tlabalhos legislativos. O presidente convida o 1o secretário em exercício Carlos

Iloclrigues cle Santana, para fazer a leitura da Ata da 35o sessão, lAta aprovada por

todos os Parlamentares presentes. Dando início ao grande expediente, faz o uso da

pa\ayra o vereador Itrdilvan dos Reis Santos: O vereador expressou repúdio à falta

dc posicionarnento da pref'eita em relação ao pro.leto dos prolessores, crltlcando a

irusência de c.liirlogo e de respeito com a categoria e colrl a Càmara Municipal.
prefeita relação projeto dos proÍi:ssores, criticandoda

ReaílrrloLr soiiclariedade aos professores, cobrou posicionamento dos dernais

vcrc.ai]ores e clestacou a iurportância da valorizaçáo da educação no município. Faz

o Ltso cla palavra o vel"eador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador agradecett

a presença dos participantes da sessão, informou que o pÍazo para a prefeita

sancionar ou vetar o projeto do estatuto dos professores se encerrou e que a Câmara

aguarciava resposta ollcial. Comentou obras de infraestrutura no município, como a

pavinientação cle rlras, e relatou reunião com agentes de saúde e representantes da
- preÍ"eiturar sobre pagalxentos em atraso. Foram acordadas datas para qr-ritação de

salários c incentivos da categoria da saúde. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente

Josó Aromarjisson Gois do Nascimento: O vereador comentou a ausência de

prclietos na paut;r Ca noite, destacou a demora na sanção do prcljeto clcls professores

c: criticor,r a Íalta clc resposta da prefeita e da procuradoria. InÍbnnou que terá reunião

no clia scg1tinte para buscar esclarecimentos sobre o andamento do projeto. Sugeriu

conviclar a prcÍbita para expliçar a situação na Câmara. 'Iarnbérn abordou questões

relacignaclas à saúrcle, exalnes náo rcahzados, indicações não atendidas pela gestão e

cobrou mais cliálogo entre os poderes. Finalizou parabenizando os professores pelo

empenho e o festirral cnltural reahzado no município. Dando início ao pequeno

expecliente, faz o uso cla palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereaclor

cliticou a
'['iradentes

clemora cle mais de 60 dias na coleta de lixo e na lirnpe'za da 'll'avessa

e arreclores, apontando abandono e descaso da gestão municipal com os

serviços pirblicos e tnaquiná.rio. Recla.mou da falta de transparência nos gastos da
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ÊSTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂunnn MUNICIPAL DE PEDRINHASiSE

: . CA-SA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

I"esta do Arnendoirl e cobrou a divulgação dos valores no Portal da'Iransparência.
Encerrott pedindo mais responsabilidade col'n os recursos publicos e atenção às

demandas da população. Iiaz, o uso da palavra o vereador José Lourenço dos
Santos: O vereador cLlmprimentou os presentes, destacou a ausência de recursos
enviados por cleputados à cidade de Pedrinhas e criticou aÍaltade projetos concretos.
ReÍbrçou a necessidacle cle Çolnpromisso com os professores e servidores, cobrando
o ettvio do projeto do Executivo. Declarou que não entrarâ eln recesso enquanto o
projeto não for apreciado e reafirmou sua posição de cobranÇa por responsabilidade
e respeito ao funcionalisn-io público. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José
Aronadisson Gois do N:rscimento: O vereador destacou mais uma sessão sem a
chegada cle novos projetos e pediu à prefeita qr:e envie a proposta referente aos
profcssores e servidores. Iilogiou o l"estival do An-rendoir"n e citor-r eventos ligados à
política r"r"rulhere s.política para r"r"rr:lheres. Cornentou sobre a importância da LDO (Lei de Diretrizes
Orçatnentárias) e explicou os trâmites legislativos. Pediu atenção dos colegas para
análise do texto da LDO já entregue e rlencionou a irnportância de sua aprovação
antes clo recesso. lrJeste uromento nada mais havendo a traLar, o Senhor Presidente
declara eucerrzrda a Sessão Ordinária e deterrninou a lavratura da r\1A e convoca os
verea.dores para proxirna sessão ern dia e horário regimental.

SAI-1i DAS SESSÕES

.IIJI,I IO DE 2025
DA CÂMARA MLNICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 22 DE

PRI]SIDEN]E:

I'SECRL,]]'ARI

2," SECRI]'|ARIO:
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